TWEEDAAGSE CURSUS: “ECHO  EN CT  ACUTE BUIK”

Geachte jonge Collega,

Beeldvorming bij acute buik is niet meer weg te denken uit de dagelijkse ziekenhuispraktijk. Een “acute buik” wordt nooit meer geopereerd of van de SEH weggestuurd, zonder dat er echografie en/of CT gedaan is.
De echo-apparatuur wordt elk jaar beter, kleiner en goedkoper en onder de vlag van POCUS wordt de echotransducer door iedereen gebruikt als “de nieuwe stethoscoop”. Zoals verwacht, leidt dit snel toenemend gebruik van echo door niet-radiologen, tot gefragmenteerde, incompleet gedocumenteerde en ondeskundige beeldvorming met veel  fout-positieve en fout-negatieve diagnoses, onnodig en invasief vervolgonderzoek met alle gevolgen voor patiënt en gezondheidszorg. 

Het enige wat wij als radioloog kunnen doen, is service en kwaliteit blijven leveren en als gouden standaard voor echografie blijven fungeren. Er zal toenemend behoefte zijn aan radiologen die echografie van de buik goed beheersen. 

Onder auspiciën van de Sectie Abdominale Radiologie worden op donderdag 12 en vrijdag 13 januari 2023 een tweedaagse cursus “Echo en CT bij acute buik” georganiseerd. Voor deze cursus is bij de NVvR accreditatie aangevraagd. 
De trefwoorden van deze cursus zijn: kleinschalig,  interactief, klinisch, casus-gericht.

De cursus (max. 45 deelnemers) is bedoeld voor 2e t/m 5e jaars AIOS radiologie en voor fellows abdominale radiologie.  
Twee weken vóór de cursus zal naar alle deelnemers het programma rondgestuurd worden alsmede een powerpoint, met daarop een 40-tal casussen. Per casus wordt een aantal vragen gesteld, waarvan verwacht wordt dat U de casussen oplost, eventueel met gebruik van literatuur/internet. U noteert uw antwoorden en overwegingen en neemt deze mee naar de cursus.

De cursuslocatie is in het Boerhaavemuseum in Leiden, op 750 m van Station Leiden Centraal. De  kosten van deze tweedaagse cursus bedragen  Euro 395,- inclusief koffie, thee en lunch.  “Overblijvers” wordt op donderdagavond een diner aangeboden op een gezellige locatie in de binnenstad van Leiden. 
Overmaken op rek NL 62 ABNA0435009524 : t.n.v. T.A.M. Kaandorp e/o  ovv “Echocursus Den Haag en naam van de deelnemer”.  Graag daarnaast per mail aanmelden via echocursus@haaglandenmc.nl  ovv. naam èn ziekenhuis met een cc naar: dr.jbcmpuylaert@wxs.nl  .  Inschrijving geschiedt op volgorde van betaling. 
P.S. Bij grote belangstelling is eventueel een herhaling voorzien op 19 en 20 januari. 
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